KESIR PROBLEMLERI 3

1-) Canan'in sinifinda 32 6grenci vardir.
Siniftaki kiz 6grencilerin sayisi sinifin
geyreginden 6 fazladir. Bu sinifta kag kiz
ogrenci vardir?
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2-) Bob Usta bir top telin yarisimi
kullaniyor. Bob Usta’'nin kullandigi tel 45
metre olduguna gére telin biitini(tamami)
kag metredir?

3-) Keloglan'in giftliginde 20 tane kegi
vardir. Keloglan'in kegilerinin yarisi kadar
koyunu, kegilerin geyregi kadarda inegi
vardir. Bu giftlikte toplam ka¢ hayvan
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4-) Piril 36 sayfalik hikaye kitabinin
geyregini okudu. Piril kag sayfa daha hikaye
okursa kitabin tamamini(biitiin) okumus olur?

~N

P OOMH 666N
YYIY YV
Sirin Baba yukarida verilen yarim

karpuzlar: sirinler kdyiinde dagitmistir.
Sirin baba kag biitin karpuz dagitmistir?

Cevap:

6- ) Can'in yasi babasinin yasinin geyregi
kadardir. Babasi 40 yasinda olduguna gére
ikisinin yaslari toplami kagtir?

Kadriye yukarida verilen yarim pizzalardan
ka¢ geyrek pizza olusturabilir?
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Erdem yukaridaki geyrek
elmalari biitiin hale
getirdikten sonra yiyor.
Kag biitin elma yemistir?

Cevap: )
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